
›Shqip ›Puna dhe financat Taksat

Taksat

Çdo person që jeton, punon apo bën pazar në Zvicër duhet të paguajë taksa. Taksat ndihmojnë shtetin të
përmbushë detyrat e tij.

Çdo vit, ju do të merrni një letër që ju kërkon të plotësoni kthimin tuaj të taksave. Kthimi i tatimit përdoret për të përcaktuar se sa taksa mbi të
ardhurat dhe pasurinë duhet të paguash.

Si llogariten taksat?

A keni nevojë për të plotësuar një kthim të taksave?

Llogarit taksat online

Paraqitni kthimin tuaj të taksave

Në mënyrë që të jetë në gjendje për të plotësuar kthimin vjetor të tatimit lehtë dhe shpejt, është e këshillueshme për të mbledhur dhe përgatitur
dokumentet e nevojshme gjatë vitit.

Ju duhet të bashkangjitni dokumentet e mëposhtme në kthimin tuaj të taksave:

Personat me leje qëndrimi të përhershme (C leje)
Ju duhet të deklaroni të ardhurat dhe pasuritë tuaja me kthimin zyrtar të tatimit. Ju mund të plotësoni lehtësisht kthimin e taksave online.

Çdo person i vetëm dhe çdo çift i martuar merr automatikisht një formular taksash me postë një herë në vit. Ju duhet ta plotësoni këtë formular dhe ta
dorëzoni në  deri në fund të marsit. Raportoni direkt në 

 nëse nuk jeni në gjendje të përmbushni këtë afat deri në fund të marsit.
Steuerverwaltung ( Autoriteti përgjegjës për taksat) Steuerverwaltung ( Autoriteti përgjegjës

për taksat)

Personat pa leje qëndrimi të përhershme (C leje)
Ju paguani një  nëse:

 zbatohet për të gjithë punonjësit e huaj që banojnë në Zvicër që nuk kanë
leje qëndrimi (leje C) dhe fitojnë më pak se 120,000 CHF në vit.

 zbritet direkt nga paga. Kjo është rregulluar nga punëdhënësi juaj.
Shuma e zbritur transferohet në  tatimore kantonale. Ajo përfshin taksat federale, kantonale dhe
komunale të të ardhurave.

Quellensteuer ( Tatimi i zbritur direkt nga të ardhurat e punëtorëve të huaj)

nuk kanë leje qëndrimi të përhershme (leje C), jetojnë / banojnë në kantonin St.Gallen dhe marrin një pagë këtu●●

Janë rezidentë jashtë vendit dhe fitojnë një të ardhur në Zvicër (p.sh. 
, 

, folësit, atletët, artistët).

●● Grenzgänger ( Njerëz që nuk jetojnë në Zvicër, por punojnë
këtu. Ju udhëtoni përtej kufirit zviceran.) Wochenaufenthalter ( Dikush jeton pranë vendit të punës ose institucionit arsimor në
ditët e javës, por e ka qendrën e tij të jetës në një vend tjetër banimi (rezidencë zyrtare))

Quellensteuer ( Tatimi i zbritur direkt nga të ardhurat e punëtorëve të huaj)

Quellensteuer ( Tatimi i zbritur direkt nga të ardhurat e punëtorëve të huaj)
Steuerverwaltung ( Autoriteti përgjegjës për taksat)

Paga taksohet direkt në burim, ju nuk keni pse të plotësoni një kthim të tatimit për të .

Megjithatë, nëse keni të ardhura ose pasuri të tjera (të tjera), këto do të vlerësohen siç duhet në mënyrë retrospektive. Pastaj do t'ju duhet të bëni
edhe një kthim të tatimit. 

Dokumentet për deklarimin e të ardhurave dhe pasurive
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/arbeit-finanzen.html
https://www.sg.ch/steuern-finanzen/steuern/steuerkalkulator.html


Informacion / Formularë / Udhëzime të Kantonit të St.Gallenit

Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

 

 

Deklarimi i pagës për punonjësit●●

Raporti i kontabilitetit për të vetëpunësuarit●●

Faturat për pensionet (pensioni i pleqërisë, etj.)●●

Deklarimet e bankës apo postës●●

Dokumente mbi investimet dhe sigurimet●●

Dokumente për zbritje taksash
 

 

Vërtetim i kontributeve në shtyllën 3a (dispozitë pensioni vullnetare)●●

Përpilimi i shpenzimeve tuaja mjekësore (do të merrni një listë nga kompania e sigurimeve shëndetësore)●●

Shpenzimet profesionale●●

Kostot e arsimit profesional dhe kurseve të trajnimit●●

Faturat e dhurimit●●

Për pronarët e shtëpive: të gjitha dokumentet që kanë të bëjnë me tatimin në pronë, interesat e borxhit, faturat për punën e
mirëmbajtjes dhe rinovimit, kostot operative dhe administrative, etj.

●●

Çiftet e martuara plotësojnë së bashku një kthim taksash. Të dy të ardhurat shtohen së bashku dhe taksohen së bashku. Kjo vlen edhe nëse jetoni në
një partneritet të regjistruar.

Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me kthimin tuaj të taksave, ju mund të përdorni informacionin e disponueshëm online ose të kontaktoni direkt
administratën  kantonale.

Ju gjithashtu mund të keni kthimin tuaj të taksave të përfunduara nga një këshilltar profesional i taksave. Ka një tarifë për këtë shërbim.

Steuerverwaltung ( Autoriteti përgjegjës për taksat)
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